

Максимальный срок ожидания КТ, МРТ и ангиографии при назначении врача сократится с 30 до 20 дней. Также, согласно проекту постановления Минздрава, сроки приема врачами общей практики отныне не должны превышать 24 часов с момента обращения.

ИШЬ ЧЕГО
ПРИДУМАЛИ!

«Вечёрка» выяснила, что продажа жетонов по 23 рубля — фейк

В ПЕТЕРБУРГЕ ПОЯВИЛОСЬ СПЕКУЛЯТИВНОЕ ОБЪЯВЛЕНИЕ
О ПРОДАЖЕ ФАЛЬШИВЫХ ЖЕТОНОВ

В ЦЕНТРАЛЬНОМ РАЙОНЕ Санкт-Петербурга появилось объявление о продаже жетонов для прохода в метро по 23 рубля за штуку. Об этом сообщается на странице сообщества «Новости районов Санкт-Петербурга» в социальной сети «Фейсбук».

Интересно, что объявление наклеено на мусорный бак и может показаться шуткой или розыгрышем.

Некоторые СМИ сообщают, что им удалось дозвониться по номеру, указанному в объявлении, и пообщаться с продавцом. Например, интернет-газета «Бумага» рассказала, что продавец предлагал «необычные монетки другой страны», которые подходят для прохождения через турникет в петербургском метрополитене.

Корреспондент «Вечёрки» также решил связаться со спекулянтами. Ответа ждать долго не пришлось. Молодой человек сразу сказал, что объявление на мусорке — фейк: «С таким же успехом на заборе можно было написать матерное слово».

На вопрос, как на объявление попал именно этот номер телефона, собеседник ответить не смог.

Напомним, что на прошлой неделе глава ГУП «Петербургский метрополитен» Владимир Гарюгин предложил поднять цены на проезд в метро с 31 до 40 рублей за жетон. Видимо, на волне этой новости в городе начали спекулировать мошенники.

Павел КИСЕЛЕВ, фото: социальные сети



На новостях о повышении тарифов на проезд стали спекулировать мошенники.

ХОРОШАЯ
НОВОСТЬ

В Неву войдут парусники

В ПЕТЕРБУРГЕ ЖДУТ
МОРСКОЙ ФЕСТИВАЛЬ

15 и 16 АВГУСТА с 10.00 до 21.30 в Петропавловской крепости пройдет Санкт-Петербургский международный морской фестиваль — центральное событие Большой Санкт-Петербургской парусной недели.

Вход на фестиваль свободный, рассказы-вают в комитете по культуре Смольного. «В дни фестиваля гости смогут полюбоваться большими парусниками и быстрыми парусными яхтами, поучаствовать в приключенческой игре, пообщаться с морскими волками, попробовать деликатесы со всех концов света, купить необычные морские аксессуары на ярмарке, посмотреть выставку картин, увидеть abordаж парусника пиратами, послушать живую музыку в исполнении известных артистов», — перечисляют в комитете программу фестиваля.

На фестиваль придут парусники: марсельная шхуна «Леди Ли», бриг «Триумф», шхуна «Надежда», фишкутер «Лукулл», паровой колесный катер «Русич», яхта «Фатум» и спортивные яхты Sportboat класса SB20. В рамках праздника также пройдет музыкальный фестиваль «Sea music festival».

Алла ДМИТРИЕВА

Организатор торгов конкурсный управляющий Наталкин Дмитрий Владимирович (ИНН 47100011401, СНИЛС 019-850-115-53, 196135, СПб, пр. Юрия Гагарина, д. 26, к. 5, кв. 43, тел. (981) 888-64-15, e-mail: fivenbanc@yandex.ru), ООО «Торговый Дом Лужский» (191186, СПб, Невский пр., 22 — 24, лит. А, помещение 101/2Н; ИНН 7841441768, ОГРН 1117847103505), действующий на основании решения Арбитражного суда г. Санкт-Петербурга и Ленинградской области от 16.12.2013 г. по делу №А56-50398/2013 сообщает, что повторные электронные торги по продаже имущества должника в форме аукциона открытого по составу участников и по форме представления предложений о цене имущества не состоялись:

— по лотам №1, 3 по причине отсутствия заявок на участие в торгах;

— по лоту №2 (Акции ОАО «Лужский комбикормовый завод» (ОГРН 1024701560070, ИНН 4710003839): обыкновенные именные, номинал: 0,5 руб., № гос. регистрации 1-01-02412-D — 362 штуки., привилегированные именные типа А, номинал 0,5 руб., № гос. регистрации: 2-01-02412-D — 620 штук) по причине допуска к участию в торгах только одного участника Медведовского Олега Михайловича (ИНН 781435023118), договор купли-продажи направлен единственному участнику, предложенная цена 180 000,00 рублей, без НДС. Участие в капитале единственного участника конкурсного управляющего, саморегулируемой организации арбитражных управляющих, членом которой является конкурсный управляющий, отсутствует.

ПЛАНЫ

Ленинградский зоопарк устроит «Реку времени»

15 И 16 АВГУСТА НА ПЕТРОГРАДСКОЙ СТОРОНЕ ПРОЙДЕТ ПРАЗДНИК
В ЧЕСТЬ 150-ЛЕТИЯ ПЕТЕРБУРГСКОГО ЗООСАДА

В ЭТИ ДНИ посетители смогут совершить путешествие по «Реке времени», сообщает пресс-служба Зоопарка. «Река» погрузит пришедших в атмосферу зоопарка разных эпох — от частного зоосада XIX века до государственного зоопарка XXI века. С 12.00 до 18.00 территория Зоопарка будет поделена на зоны, посвященные определенному периоду в его истории: зоосаду времен Софии и Юлиуса Гебгардтов (1865 — 1873), зоосаду Э. Роста (1873 — 1897), зоосаду начала XX века, периоду от революции до войны, годам блокады, послевоенному советскому периоду и современному.

В программе — интерактивные и подвижные игры для всей семьи, викторины, мини-экскурсии. «Также в этот день вы сможете посетить выставку ручных животных выездной группы, показательные

кормления, тренинги и прогулки животных», — рассказывают в Зоопарке.

К сожалению, отмечают в Зоопарке, архивная документация до-революционной и даже довоенной давности здесь не сохранилась: в 1940 году по чьему-то указанию свыше архив Ленинградского зоопарка был сожжен. «Зоопарк приглашает всех, у кого сохранились фотографии, печатные материалы, просто воспоминания о довоенном и военном зоосаде, помочь в восстановлении его истории. Напишите нам или позвоните по телефону (812) 232-82-60», — призывает Зоопарк со страниц своего сайта.

Алла РЕПИНА

СЛОВО — СИНОПТИКАМ

Жара идет на Северо-Запад

К СРЕДЕ ВОЗДУХ ПРОГРЕЕТСЯ ДО ПЛЮС 27

АВГУСТ решил подтвердить свою репутацию месяца, наиболее благоприятного для отпусков. После июльских холодов на Северо-Запад придет погода, которую Гидрометцентр России характеризует коротко: сильная жара. В Калининградской области в эти выходные доходило до +33 градусов. В соседней с нами Новгородской области в ряде районов было +27. Действительно, есть смысл в такую погоду отдыхать и в родном регионе, не тратясь на путешествия по южным курортам.

Пик тепла на наступающей неделе придется на ее середину. Для южного Лужского района Ленинградской области прогнозируется +29 градусов, для северного Выборгского — +25. В Петербурге вторник, среда и четверг пройдут с дневными температурами в диапазоне от 24 до 26 градусов. При нашей влажности спутником тепла, конечно, могут стать грозы. Что и прогнозируется Гидрометцентром России. По его данным, дождь ожидается в самый жаркий день наступающей недели: в среду, когда воздух может прогреться до +27 градусов.

Анна НЕШТАТСКАЯ, фото Натальи ЧАЙКИ



На этой неделе петербуржцы смогут насладиться настоящей летней погодой.